MOCKEA SAEON MHAMO

4 1 U Allt. 1934

500 Большой театр СССР

Статья зав. культмаосовым отделом театра т. Ремизова

О СНОВНЫМИ задачами Государотвенного Академического Вопышого театра Согда ОСР в отношение репертуара являются:

Исмание исвых оперных и былегных произвадений, отвечающих запросам современности как по своему вревному содоржарию, так и по музыкально-художественных доого-инствам.

Сохрансина нанбол 36 ценных проковедений дороволиционного навледова.

Вотеопрешно, что для создания хупоместенно-ценных оперных и бапопкых производений на сопремечпис темы нужна настойчисьи и длительная работа.

За последние три года Большой гемтр ватимательно знакомится с законченными произведствиями сопремещных композитонов (прослушено



Артиот ГАВТ'А т, Сердюнов.

овыше 50 опер и до 80 балетов). Далтоя вакасы, на новые произведения. Организована совместивя расота над новым произведения композитора, драматурга и художественных руководителей театра. В этом порядка ведетоя работа с композитором Шепориным и писателем Ал. Толотым вад оперой «Декабристы».

Нроме того Больним тепром соместно с редекцией «Корсомольспой Принды» в сенимсковарие XVлетия бизибря об'ярлен был Всесоюжный конкурс на ислую оперу, балет в они южню. В истоящее время подвойния втоги этого конкурса, на который посущило большое количество произведений. В результате исях атох меропри-

В результате неск этох мероприжили в Вольшем темпре и есо фидиале привиты и посимоске болот «Плимыя Париял», композитора Асафенса и оперы «Катерина намайлова» композитора Шостексамча и «Декабриоты» композитора Шапорина.

Вторан вадача Большого темпра — оогранений променено паноолея ценных прополетны дореволичноеного наследений дореволичноеного наследены—выполинется путем постапенного отбора и выпрепления в рапертуаре дучина сбравцов оперноге и балетного творчестии и в первую очередь панболее пывытах в
музыжально-художественном отмопонни русских произведений. Ежегодно восколька таких произведений
даетон в новых постановках.

В текущем сесоне на посивелений русских помповиторое уже поставлена спера Вородина «Князь Игорь» и бунот поставлена в мас опера Чайновского «Мазена». Ис протаведений запално-сфонейских возгозиторов поставлена опера Верди «Прубалур» и будет поставлена во второй положине мал опера Мейорбера «Гуганоты».

В репертуаро Вольшого театра и его филнала представлены наползее пручные русские и вапалимые композиторы: Мусориский («Бормо Годушов»), Римский-Корсаков («Поковитания», «Царокал новеста», «Салко», «Систрочна», «Салко», «Систрочна», Даргомынский («Гусала») Верин («Отело», «Ама», «Риголенто», «Травната»), Вагнер («Дофигран»), Визе («Кармен») и др.



Артистив ГАБТ Эмилия Амборсивя в оперв «Отепло».

Совершению отеридно, что отоящие неред Бодьшим театром пудотреотретин-культурные выдачи не вочершиваются только соеделием высококачественных опектавлей. Не менее вымной, и серьееной вадичей закляется отелять эти спектавли дестоячием широких сноем рабочего эричена. В этом направлении тектром проделала большая работа.

Организованное при дирокции Вольшого тейтра бого обслуживакин рабочего врителя добилось уже значительных результетов.

40 проц. лучших мест в Большом теогре и его филиале па весь сезон замрежиены на Московскими превидричивами и сотациялциями доп оболуженняция уапримае в лучших произволеннями.

Вместа с тем соклана база для провеления вокруг спентакия систематической культурно-массотой работы. В Вольном театре я его фенаная существрит сутолки рабутето вританя», в которых проведятся во время антрактов раз'ясичтельные беселы. В закреплениях в предприятиями «пожах улоринков» дежурят кроме того уларшики театра, которые дают все раз'ясиения по спектаклю в по вопросам работы тватра.

В настоливе кремя в число вакадов, на котортых велется систематически наша работа, включен и аввод «Динамо».